

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство в слепую

Ольга уже 7 лет была замужем за человеком, старше себя почти на 20 лет. Муж ее был человек состоявшийся, хороший и добрый, но страшно занятой своей работой часто в длительных командировках. Да и возраст его уже хорошо за 50 давал себя знать. Так что со временем Ольге стало не хватать мужней ласки и очень сильно. По началу у них все было просто замечательно: в период ухаживания мужа и сразу после замужества интима ей хватало с головой, потом беременность, рождение ребенка – все это как-то отодвинуло эту сторону их семейной жизни на второй и даже третий план. Но вот ребенок подрос, уже не надо было так много на него тратить сил и времени, пока он был еще совсем крошка. А муж, увы, постарел. Не то, чтобы совсем, но к 50-ти годам его тяга к интиму резко пошла на убыль. И теперь даже в периоды между мужними командировками интим у них с Ольгой происходил едва ли не реже, чем раз в месяц. И Ольга вдруг стала ощущать, что ей этого совершенно не хватает. Она вошла только в самый сок своей жизни – 33 года всего, не молоденькая девушка, но женщина в самом соку. А была она крупной и видной яркой брюнеткой с большой упругой грудью 5 номера, крутыми широкими бедрами, длинными стройными ногами. Ее фигуру конечно подпортили роды – появился округленький животик и вообще она вся округлилась, налилась соком, но при ее росте в 178 см и отсутствии склонности к целюлиту, так обезображивающему даже менее полных и плотных женщин и девушек, выглядела она вполне аппетитно и сексапильно - мужчины на нее заглядывались. И теперь их взгляды начали ее не на шутку волновать. Появившаяся у нее привычка мастурбировать под просмотр эротических картинок и роликов на порносайтах интернета по ночам, когда ребенок спал, помогала ей притушить ее темперамент не надолго. Она ведь все равно при этом представляла себя на месте героинь этих роликов и картинок. И вот уже она зарегистрировалась на сайте знакомств и разместила объявление о поиске встречи для интима. Вначале даже уговаривала себя, что это так, для отвода напряжения, так сказать виртуальный секс, когда вступала в переписку с отозвавшимися на ее объявление мужчинами. Но вот однажды ей написал молодой и симпатичный, судя по размещенной на его нике фото, 25-летний парень. Конечно это могла быть и чужая фотка, но как-то не хотелось в это верить. Ольга тоже послала ему на майл свою фотку (на своем нике она конечно оставалась анонимно). И тут парня как прорвало: она читала, что является воплощением всех его грез, что он очень хочет увидеть ее наяву, что мечтает и прямо настаивает на интимном свидании с ней. Она давала ему коетливые уклончивые ответы, но эта их игра так волновала ее, что она уже представляла себя с ним почти наяву. И хотела этого до жути, и страшилась одновременно. Но вот, как-то раз, где-то через месяц их заочного знакомства, ее муж опять уехал в длительную командировку, оставив на этот раз ее без интима на 2-3 месяца. Ольга не на шутку рассердилась на него за это и в сердцах решила согласиться на встречу с ее знакомым на сайте, который называл себя Саша. Его радости не было предела. Ольгу тоже понесло. Она даже согласилась на свидание вслепую без предварительной встречи на нейтральной территории для знакомства. Чего время тянуть? Пусть приходит завтра. Наутро она отправила ребенка погостить к бабушке и дедушке – своим родителям в соседний городок. Вернулась она домой уже к вечеру, убедительно сославшись на неотложные дела, когда до назначенной с Сашей встречи оставалось около 2 часов. Возбуждение, охватившее ее, притупило даже усталость от поездки

за 50 км от дома и обратно. Когда она уже ехала домой Саша позвонил по мобильному телефону и уточнил время встречи. Подтвердив готовность к обозначенному времени – 8 часов вечера, Ольга, придя домой, начала готовить себя к встрече: приняла ванну, вымыв тело и голову, высушила свои иссиние черные волосы феном и уложила их наскоро в незамысловатую, но изящную прическу, накрашила тенями и тушью глаза, нарисовала на них черные стрелки, сделавшие ее глаза неузнаваемо яркими, большими и манящими. Потом ярко накрашила свои пухленькие губки и улыбнулась себе в зеркало манящей улыбкой. Неясное волнение начало заполнять ее всю от предстоящей встречи с совсем незнакомым ей парнем, младше ее на 8 лет. Надев свое самое эротичное черное кружевное белье, Ольга натянула на длинные стройные ноги специально для этого случая припасенные тонкие черные нейлоновые чулки с кружевными бандажами на липучках, удерживающими чулки на ее ножках высоко. Почти у ее киски, пока спрятанной под черным кружевом трусиков. Потом она достала из коробки пару черных туфель на высоком каблучке и платформе. Обув туфельки, Ольга стала на каблучках на 15 см выше, вознеся над полом свое роскошное округлое тело. Ее и так хорошей формы попа еще более округлилась, приподнятая на каблучках. Оглядев себя в зеркале всю от макушки до каблучков в чулочках, кружевном черном белье и с откровенным макияжем на лице, она ощутила, как между ее ног потеплело и набухло от возбуждения. И там стало слегка влажно... «Саше не может не понравиться» пронеслось у нее в голове, однако не в таком же виде встречать незнакомого мужчину. Надев свое черное платье с глубоким декольте, плотно облегающее ее роскошное тело и обнажающее ее округлые колени, но не слишком высоко, а так, см на 10 выше коленок, Ольга тоже осталась собой довольна. Выглядела она весьма секси. И было для кого... осталось только дожидаться.... И ее пока еще виртуальный кавалер не заставил себя ждать, так как за всеми этими приготовлениями незаметно пронеслось все оставшееся до свидания время. Раздался звонок ее мобильного – звонил Саша. Ольга ответила на звонок: - Да, слушаю. - Оленька, это я, Саша. - Да, Саша. - Я уже внизу твоего дома стою. Можно подниматься? - Давай поднимайся. Квартиру помнишь? - Конечно! Иду! - Хорошо. Жду. – и Ольга отключилась. Стараясь унять волнение, она еще раз критически оглядела себя в зеркало. На ее лице играл предательский румянец выдающий ее состояние. Но так бывший ей к лицу! Она вздохнула и мысленно махнула рукой – будь, что будет, но ей действительно этого хочется так, что нет сил устоять! Но вот раздался звонок в ее дверь! ОН пришел! Ольга подошла к двери, звонко цокая каблучками по полу, и решительно открыла дверь. За порогом действительно стоял Саша, как на фото, только в полный рост: молодой симпатичный высокий парень одетый по погоде в джинсы и ветровку. - Привет! – сказал он, оценивающе глядя на Ольгу. И в глазах его она явственно прочитала восхищение. - Привет! Проходи, - ответила она, отступая от двери вглубь прихожей. Саша вошел и прикрыл за собой дверь. Замок глухо клацнул, запирая дверь и как будто отгораживая их от всего окружающего мира. Они застыли в прихожей в неловком молчании, рассматривая друг друга. Ольга на каблучках была даже несколько выше Саши. Она шагнула в сторону, встав к нему в пол оборота в наиболее выигрышном для себя ракурсе, и пригласила его: - Ну что же ты встал? Раздевайся, проходи. Или передумал? - Нет, что ты! Ты просто такая обалденная. Так классно выглядишь, что я немного теряюсь. Извини. - Что, правда? – спросила Ольга, желая еще раз услышать от него такие приятные слова, которые помогут ей преодолеть первичную какую-то неловкость от впечатления первой встречи. - Конечно же! Я по твоему фото понял, что ты очень

красивая. Но наяву даже не предполагал насколько! Улыбнувшись довольно, Ольга развернулась на каблуках и прошла в зал, демонстрируя со спины Саше свою походку на каблуках и покачивая бедрами. Саша вошел следом, скинув верхнюю одежду. Ольга развернулась вновь к нему лицом и села с изящным прогибом на диван, закидывая ножку за ножку и покачивая на весу туфелькой. В черной футболке и джинсах Саша выглядел подтянуто и стройно. Его верхний торс был в меру и пропорционально подкачан, бедра узкие, ноги длинные. В общем парень выглядел классно и притягательно. И у Ольги от его вида сладко засосало под ложечкой. Она с улыбкой молча глядела на Сашу, не зная что делать и о чем говорить, и предоставила ему самому инициативу. Саша не заставил себя долго ждать. Он присел рядом с ней на диван, придвинулся поближе и робко положил руку ей на обнаженное, вернее затянутое черным чулком колено. - Ты мне так нравишься! – просто начал он. – Ничего, что мы сразу на «ты»? - Ничего, - ответила Ольга, - мы ведь в переписке уже были на «ты» - Хотя на брудершафт еще не пили. - Ой! А у меня нечем тебя угостить. Может кофе или чаю? - Нет, спасибо. Пока не хочу. Я тоже как-то не подумал и не принес ничего. А можно тебя поцеловать без тоста? - Давай сначала поговорим, - робко попыталась уклониться сразу от решительных действий Ольга. - Знаешь, мне рядом с тобой ничего в голову не идет. Кроме одного... - с этими словами Саша придвинулся ближе и приобнял ее за плечи второй рукой, а первую руку снял с колена положил ей на талию. Ольга попыталась несмело отстраниться: - Может потанцуем? Я сейчас музыку поставлю.... - Давай потом! – взволнованно проговорил Саша, прижимая ее в угол дивана и все смелее обнимая ее роскошное тело. - Что потом? – спросила Ольга, пытаясь выскользнуть из его рук. Какая-то робость и боязнь поселились в ней от его быстрого и смелого напора. Она как-то не так представляла себе развитие их встречи. А тут сразу же недвусмысленные поползновения прямо с порога! Как-то все начиналось не так... - Я так тебя хочу! Я просто уже не могу терпеть! – дрожащим голосом сказал Саша, пытаясь своими губами добраться до ее губ. Эти простые и искренние слова вдруг как-то сразу сломали в Ольге все ее неприятие Сашиного напора. Потому что ей от этих слов стало сразу тепло, приятно и трепетно. И опять в ней вспыхнул огонек вожделения и предощущения близости с этим таким приятным, симпатичным и пылким парнем, которому она без сомнения очень нравилась и который ее вожделел. Это было ей чертовски приятно: ощущать его вожделение от нее. И она, уже мысленно сдаваясь его напору и своему вожделению, прошептала: - Что, вот так сразу - Да! – страстно прошептал Саша и наконец приник к ее губам, уже не ускользавшим от его губ. Они слились в долгом и страстном поцелуе. Голова Ольги сразу пошла кругом. Она положила руки на плечи Саши и покорно принимала его поцелуй и объятия. Так продолжалось настолько долго. Насколько у них хватило дыхания. Оторвавшись наконец друг от друга и жадно хватая ртом воздух в том числе и от волнения, они жадно разглядывали лица друг друга, пытаясь что-то прочесть в этих глазах напротив. Но по-видимому там можно было прочесть только одно понятное и явное желание. - Пошли? – прошептал вопрос Саша. - Пошли! - утвердительно ответила она, вставая. Саша вскочил следом, приобнял ее за бедра одной рукой, положив другую руку на ее выпуклый животик чуть выше лобка, от чего у нее под его рукой как будто бы вспыхнул в ее лоне огонек. И сладостное тепло заполнило ее лоно. Она позволила ему увлечь себя к выходу из гостиной. На его немой вопрос уверенно свернула к спальне, куда и позволила ему увлечь себя. Так, обнимая ее на ходу, Саша ввел Ольгу в спальню, где они вновь обнялись и слились в поцелуе. Одновременно пытаясь тут же избавить друг друга от одежд. Но это было сделать не

просто. Ольга решительно отстранилась и одним слитным движением скинула с себя платье, отбросив его в сторону и оставшись в одном эротичном черном кружевном белье, чулках и туфлях на высоких каблуках. Саша восторженно глядел на нее. - Какая ты! – только и смог прошептать он, жадно оглядывая всю ее с ног до головы. Ольга с довольной улыбкой завела руки за спину и одним движением пальцев расстегнула застежку лифчика, скидывая его бретельки с плеч и обнажая свои груди. Ее большие пышные груди мягко обвисли под своим весом, бесстыдно выставив на Сашу темные кружки набухших от возбуждения сосков. - Какая я? – кокетливо спросила Оля, прогибая спинку, чтобы груди казались не такими обвисшими. - Моя самая-самая желанная! – хрипло ответил Саша судорожными движениями буквально выкручиваясь из штанов вместе с трусами. Ольга впервые смогла увидеть его напряженный приличных размеров член, казалось уже нацеленный на ее тело. Сладкая волна истомы при этом прокатилась по ее телу. И более не в силах устоять на подгибающихся ногах, она буквально повалилась на заранее разобранную кровать, упав на спину. И только успела откатить свое роскошное тело в сторону, освобождая место для Саши. Как он уже полностью обнаженный буквально прыгнул на нее, хватая ее тело в объятия, прижимаясь своим горячим, мускулистым и сухим телом к ее мягкой прохладной коже и лаская ее руками, губами, ногами. Всем телом буквально везде. Но вот он с нетерпением потянул с ее бедер черные кружевные трусики. Она помогла ему, чуть приподнимая бедра, задирая ножки вверх и сгибая их в коленях. Саша одной рукой спускал вдоль ее ножек, затянутых в черные чулки, ее трусики, цепляясь в конце этого процесса за каблочки ее туфель кружавчиками трусиков и отбрасывая их прочь. А другую руку он положил на лоно Оли и мягко, но настойчиво ласкал там, теребя волосики и запуская пальчики между набухших губок лона в его сочащиеся негой и влагой глубины. Оля откинувшись на спину глубоко и взволнованно задышала, покорно раздвигая задранные ножки и открывая вход в ее жаждущие соития глубины. Саша тут же навалился на нее, пристраиваясь между ее разведенных ножек и торопливо от нетерпения и вождления направляя свой напряженный алчущий ее тела член в ее лоно. Его большой и твердый член стремительно ворвался в глубины ее мокренького мягенького и вожделеющего лона на всю глубину. Проникнув в нее, на миг Саша замер на ней, застонав от наслаждения. Оля лежала под ним покорная и трепещущая, прикрыв глаза и приоткрыв яркие губы с еще не до конца съеденной Сашиними поцелуями помадой. Даже ее руки бессильно были откинута на простынях кровати. Только задранные согнутые в коленях ножки для удобства Сашиного в нее проникновения были на весу с задорно торчащими вверх каблочками туфель. Саша припал к полуоткрытым Олиным губкам своими губами в жадном поцелуе, все также оставаясь неподвижным на ней с введенным на всю глубину в ее лоно членом. Оля жаднохватила его губы своими и они так лежали неподвижно слитые в едино страстным поцелуем и глубоким проникновением Сашиного члена в ее роскошное мягкое и податливое тело. Но вот, насладившись этими непередаваемыми ощущениями телесного и чувственного единения и поддаваясь зову плоти неукротимого инстинкта продления рода, Саша начал делать первые еще неторопливые движения члена в лоне Оли, совершаемые совершенно отстраненно от его сознания, которое наверное в это время улетело куда-то далеко-далеко. В неведомые дали страны наслаждений и плотских утех. Движения его члена в лоне Оли становились все быстрее и быстрее, сильнее и сильнее... Он начал глубоко дышать, его губы нашли напряженный оттопыренный сосок Олиной груди и жадно приникли к нему. Оля застонала от острого ощущения наслаждения и, не в силах более удерживать свои ножки на

весу, положила их на спину Саши. Ее тело все начало колыхаться в такти Сашиним движениям на ней и в ней от головы до кончика туфельки. В неведомых глубинах Ольгиного естества начало нарастать напряжение невыносимого предощущения предстоящей вспышки оргазма, хотя ей и так было очень и очень хорошо с Сашей. Но долгое воздержание не позволило ей хоть как-то контролировать неумное приближение ЭТОГО! И вот она вся затрепетала и тихо застонала от охватившего ее потопа наивысшего чувственного наслаждения. Разрядка произошла так быстро и так внезапно, что Саша еще не успел сам разрядиться и продолжал долбить и долбить в лоно ее уже расслабленного удовлетворенного тела как заведенный, отдаваясь на волю могучих сил и страстей своего глубинного естества. Оля покорно раскинулась под ним, широко разведя ножки в стороны и продолжая наслаждаться его неумной энергией и страстью, хотя пик наслаждения уже, увы, минул. Но все равно это было классно! ЕЕ ХОТЯТ И ЕЕ ИМЕЮТ! Одна только эта незатейливая мысль согревала ее душу и тело. Сопровождаемое при этом яркими чувственными сладостными ощущениями скользящего в ней Сашиного еще столь напряженного члена. Но вот Саша весь выгнулся назад, схватившись одной рукой за ее грудь, а другой за колено в черном чулке. Утробно зарычал и с сильными последними движениями разрядил мощный заряд своей спермы прямо в ее лоно. Сделав еще несколько движений, он обессиленный повалился на нее и замер. Его потихоньку сдувшийся обмякший член выскользнул из Ольгиного лона. Так они и лежали. Он сверху обессиленный и расслабленный, она под ним покорная и мягкая, ощущая вес его разгоряченного слегка покрытого потом тела и ощущая как из ее лона медленно-медленно, тягуче вытекает его семя....